

INPS

Istituto Nazionale Previdenza Sociale



ISTITUTO NAZIONALE PREVIDENZA SOCIALE

Direzione regionale Inps Lombardia

INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

Procedura negoziata ai sensi dell'art. 36, comma 2, lettera b) e comma 6, del D.Lgs. 50/2016, effettuata mediante il Mercato Elettronico della PA, volta all'affidamento per 36 mesi del "Servizio di riproduzione disegni tecnici".

C.I.G.: 7199132FA6

Quesito 1:

Vorrei un chiarimento riguardo al ritiro e consegna del materiale: fate riferimento all'Ufficio Inps interessato. Cosa intendete? Un qualsiasi ufficio presente sul territorio Lombardo o un qualsiasi ufficio presente nel Comune di Milano? Inoltre dichiarate che non c'è un minimo di copie, pertanto potreste contattarci anche solo per una singola copia?

Risposta:

L'ufficio INPS che interloquirà con l'appaltatore del servizio è esclusivamente la Direzione regionale Lombardia dell'INPS con sede in Milano via Maurizio Gonzaga 6.

Nella documentazione di gara non è previsto un quantitativo minimo di copie.

Quesito 2:

Buongiorno stavo leggendo l'elenco prezzi e mi sono soffermato su alcune voci: eliocopie, lucido, poliestere, è confermato da voi tali lavorazioni o trattasi di vecchi capitolati?

Risposta:

Come riportato nella documentazione di gara tutte le lavorazioni indicate sono richiedibili.

Le lavorazioni indicate nel quesito, seppure richiedibili in relazione alla documentazione già esistente negli uffici, hanno tuttavia un valore residuale.

Quesito 3:

Buongiorno, abbiamo notato che nell'elenco prezzi esistono lavorazioni ormai obsolete. Tipo: eliocopie, plottaggi su lucido e su poliestere. Queste 3 lavorazioni sono necessarie o vengono valutate alternative? Le stampanti per eliocopie che tradizionalmente venivano usate con vapori ammoniacali, sono ritenute dannose per la vita umana e di conseguenza ritirate dal mercato.

Risposta:

Vedasi risposta al quesito 2

Quesito 4:

Buongiorno, Vi comunichiamo che inserendo il cig 7199132FA6 sul portale AVCP per il PASSOE appare il messaggio di cig non esistente o non definito. Attendiamo gentilmente Vostre comunicazioni in merito.

Risposta:

Il cig è stato perfezionato ed il PASSOE è acquisibile.

Quesito 5:

Buongiorno, in riferimento alla compilazione della dichiarazione sostitutiva Vi chiediamo chiarimenti sul punto D - informazioni relative ai mezzi di prova. Cosa intendete per mezzi di prova/documentazione complementare?

Successivamente fate riferimento alla documentazione complementare indicata all'art. 18 della lettera di invito ma al punto da Voi indicato - aggiudicazione della gara - non c'è un elenco di documenti complementari. Attendiamo gentilmente Vostri chiarimenti in merito.

Risposta:

L'indicazione dei mezzi di prova di cui al punto D della dichiarazione sostitutiva è richiesta in via del tutto residuale e si trova apposta nello schema che viene utilizzato anche nel caso di procedura in ambito europeo.

La documentazione complementare cui fa riferimento il punto D, anch'essa eventuale e del tutto residuale, attiene a quei documenti, eventualmente non reperibili mediante il sistema AVCPASS, per la comprova dei requisiti soggettivi di cui all'art. 80 del d. lgs. 50/2016. Per le ragioni sopra esposte non può esservi uno specifico elenco.

Quesito 6:

Buongiorno, la presente per comunicare di non aver ricevuto risposta alle nostre richieste di chiarimento inviate attraverso il portale MEPA il 15.11.2017 e 16.11.2017. In caso di nostra necessità di ulteriori richieste in base alla Vostra risposta, segnaliamo che il termine ultimo da Voi inserito nell'Rdo è oggi 17/11/2017 ore 12.00.

Risposta:

La risposta alle richieste di chiarimento viene sempre prontamente inviata dopo la scadenza del termine per le richieste stesse, in modo da fornire le risposte a tutti gli operatori in maniera definitiva ed definitiva.

Roberto Paglialonga

Responsabile Unico di Procedimento